

II., „Hidak” magyar-magyar hagyományőrző nyári tábor

A program időpontja: 2018. július 13.-18.

A program helyszíne: Kiscsős

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület

Érintettek létszáma: 50 fő

Az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület az idén már második alkalommal rendezhette meg a „Hidak” magyar-magyar hagyományőrző nyári tábort.

A résztvevő gyermekek négy külföldi szervezettől érkeztek, mely a Pipacsok Néptáncgyűttes volt Székelykeresztúrról, a Kékiringó Alapítvány Székelyudvarhelyről, a Nexus Alapítvány Balánbányáról, és az Ilosvai Néptáncgyűttes Polgári Társulás Nagyidáról.

A helyszín Kiscsős település volt, azon belül is az Egyesület központja, mely az Interaktív Falumúzeum. Itt megfelelő, autentikus környezetben zajlottak a táncpróbák, melynek helyszínét a Pajta biztosította. Az oktatások ideje alatt erdélyi vendégeink sóvidéki táncokat, míg Ilosvai vendégeink gömöri táncokat tanítottak. A külföldiek részére vendégoktatóink vasi, illetve rábaközi táncokat mutattak be és próbálták átadni azok sajátosságait.

Ezek mellett a gyerekek megtapasztalhatták az igazi falusi életet, segédkeztek az állatok ellátásában, ápolásában, a körülöttük felmerülő napi teendőkben. A mindennapi próbák, melyek alatt új ismereteket tanulhattak és ezek a közös munkák még egységesebb közösségeket kovácsoltak a már ismerős gyermekeknek, de az újonnan kialakult kapcsolatoknak is segített a kialakulásában, elmélyítésében. A programot még színesebbé szeretnénk volna tenni, ebben a helybeli kézműveseink voltak segítségünkre, akik kosárfonást, csuhébaba készítést, nemezelést, agyagozást mutattak be a gyermekeknek. A gyerekek nem csak megfigyelhették ezeket a dolgokat, hanem készíthettek is saját maguknak kis csuhé babát, nemezarkötőt és egyéb más díszeket, tárgyakat. A tábor napjainak izgalmát fokozta, hogy a Kiscsösi Pajtafesztivál alatt zajlott, mely rendezvény a tábor hétvégén került megrendezésre.







Megvalósult
a Magyar Kormány
támogatásával



MINISZTERELNÖKSÉG
NEMZETPOLITIKAI ÁLLAMTITKÁRSÁG



BETHLEN GÁBOR
Alap